
Faire un mise-à-jour sur le système VDP 

1. Téléchargez le firmware de notre site  
Vous pouvez trouver les nouveaux firmwares pour les postes intérieurs et extérieurs dans les 

produits, dans plus de détails et ensuite dans firmware.  Téléchargez la dernière version.  

  

 

 

 

 

 

2. VDP Configtool 
Ouvrez le VDP config tool avec le Toolbox.  Vous pouvez trouver le manuel du Toolbox ici.   

  

 

 

https://smartsd.com/app/userfiles/relatedgroups/software/General_ToolBox_Eng_Extranet_Install_V1_008_0000000_5_R_20180524_software.zip


Cliquez sur la grande flèche à gauche (1) et cliquez sur Search Setting (2). Changez la plage d’adresse IP 

dans la même plage comme le système parlophone (normalement c’est dans la plage de 192.168.1.x).  

Cliquez sur search (3).  

Quand vous avez trouvé les appareils, cliquez sur browse (4). Sélectionnez le fichier correct.  Cliquez sur 

upgrade.  

Faites attention ! Ne faites pas un mise-à-jour de VTO sur le VTH et vice versa !  

 

  

 
 


